

叫外卖中奖 专注选号中奖 机选也中奖

“人生处处有惊喜” 三人各领百万奖

近日,山东威海100万、江苏南京100万以及内蒙古鄂尔多斯100万元得主现身领奖。这三个百万大奖出自顶呱刮或排列5。三位幸运得主,有的是在点外卖时拿到了顶呱刮兑换券,意外击中大奖;有的是在网点自选号码,击中百万奖;有的是随意机选中出大奖。偶然遇见大奖,真是人生处处有惊喜。

点外卖时刮出兑换券

威海彩友中顶呱刮“十周年庆”100万

4月5日,山东威海一彩友中出体彩顶呱刮“十周年庆”即开票100万头奖。大奖幸运儿张先生于近日现身领走了大奖。

张先生说,4月5日清明放假,他一个人在家不想做饭,就点了个外卖,支付宝付款38元钱,结果获赠了一张20元的顶呱刮兑换券。张先生说,他以前也买过几次体彩大乐透,但是顶呱刮没刮过。吃完饭他,按捺不住好奇的心情,就去离家近的商超网点兑换。投注站业拆了一包20元面值的周年庆票,他刮到第一张,就中了100万元。张先生说,他当场不知所措,38元的一顿饭为他送来了100万大奖。

幸运的张先生在领奖时,正好赶上山东省举行的“体彩顶呱刮十周年庆”单票中10000元及以上送10000元的现金奖励活动,他又额外拿了10000元的奖励。

兑完奖,张先生连连感谢:“真没想到体育彩票有这样既优惠又亲民的促销活动,吃顿饭都能中豪奖,我回去定把这个意想不到的好消息分享给我的亲朋好友,让大家以后都关注体彩,都能有中奖的机会。”

当被问及奖金如何支配时,他激动地说:“父母年龄大了,给他们留一部分养老钱,算我孝敬老人,剩下的我要创业,做点自己喜欢的事业。”



中奖彩票

看走势图自选号

南京牛人半年三中“排列5”百万奖

3月16日,江苏南京01615体彩网点中出排列5第18068期10注头奖。据悉,这是该网点近日来第三次中出该玩法百万大奖。2月25日,网点中排列5第18049期10注头奖;去年9月21日,该网点还中出排列5第17257期10注头奖。

同样的买彩方式,同样的买彩金额,同样的中奖地点。这样的巧合全部出自一人之手,他就是购彩者吴先生。

近日,吴先生现身南京市体彩中心兑奖大厅,领取了排列5第18049期和第18068期的两个百万大奖。据悉,吴先生平时很喜欢购买彩票,大乐透、11选5各种玩法都精通,闲时他还潜心钻研中奖号码。几年来,他收获颇丰,陆续中过大乐透二等奖数次,排列5曾经最高中过一次150万元大奖。他

多次现身体彩中心领奖,周围人都称他为“中奖专业户”。吴先生表示,自从在01615网点中得第一个百万大奖以来,他每期都在该网点购买排列5彩票,并且每次倍投10倍。没想到好运接连而至,仅半年时间就中了300万元的奖金。

除了运气好以外,在选号上是否有什么秘笈?吴先生对此笑称,“也没什么秘笈”,就是看走势图,收集当期以前200期的开奖号码,因为经济实力还不错,所以经常采用倍投来提高奖金成色。

吴先生还说,每个彩友都有自己的一套选号、购彩方法,可以借鉴别人的方法,更应该有自己的见解,不会选就交给机器做主,不必太看重是否中奖,关键是在购彩过程中获得乐趣,这才是最重要的。



中奖彩票

每天机选“日行一善”

鄂尔多斯彩友中“排列5”100万

3月21日,在体彩排列5第18073期开奖中,来自内蒙古鄂尔多斯的王先生中出10注一等奖,合计收获奖金100万元。当期的中奖号码为74819。

近日,王先生在朋友的陪同下来到了内蒙古体彩中心,领取幸运大奖的同时,也分享了他的中奖经历。

王先生此次凭借一张10倍投、20元投入的单式倍投票拿下100万元大奖。他笑着说:“我的老家虽然不在内蒙古,但也在

生活工作多年了,业余时间就是和朋友聚餐,然后就是打打彩票,基本上每天都买,每次不超过20元,这样的话每天都在作公益,算的上是‘日行一善’吧。中奖的这张彩票是我机选的,真没想到机选还能中出大奖,看来真的是运气来了挡不住。”

王先生说,玩体彩最大的感觉就是两个字——靠谱,“国家公益彩票,娱乐的同时作公益,这项爱好我要一直坚持下去。”



中奖彩票

地方玩法

无奈! 丈夫盼大奖屡不中

幸运! 妻子机选中500万

宁波彩友老王买体育彩票已经十几年了,大乐透、11选5、排列玩法,当天哪种玩法开奖他就买哪一种,他坚信大奖终会来临。在他的坚持不懈下,体彩6+1大奖终于降临,只不过和他想的有点出入——他的妻子机选中得特等奖500万元。

3月23日,第18032期浙江体彩6+1开奖,唯一一注特等奖被老王的妻子李女士收入囊中,奖金500万元。当期的开奖号码为230329+7,李女士中奖的是一张4元2注单式票。

“我是受他影响买体彩,每次都是机选两注6+1,两注追加大乐透。”李女士拍着老王肩膀笑道。

3月23日那天,李女士出门给孩子买东西,回来的路上

路过体彩店,就进去买了10元的老“套餐”——机选2注6+1、2注追加大乐透。

“前天早上才想起来,最近没有注意过体彩开奖,拿出手机和彩票核对。发现,自己可能是中奖了。”李女士笑道,她马上给老王打电话,老王还不信,赶回家再三核对才将信将疑地给宁波市体彩中心打电话确认。

“这让我怎么信?我这个资深彩友都没中奖,她机选的能中?”老王说,没想到运气就是这么好。

李女士说,领了奖要带全家吃大餐。“其实是我们孩子带来了大奖,要不是给孩子买东西,我也不会走进体彩店。”李女士说,部分奖金会作为孩子的教育基金。(康康)

链接

宁波500万大奖网点

“头奖中了遍,就差大乐透”

王女士中出的500万元头奖出自宁波19503体彩网点。这家网点位于宁波市海曙集士港明仕丽庭88号,自2015年开始营业。

业主周女士以热情周到的服务赢得了周边彩友一致好评,再加上网点环境舒适整洁,自然成了不少彩友休闲娱乐的首选之地。虽说该网点开业年数不长,大奖中得可不少,目前除了大乐透一等奖,其它体彩

玩法如足彩14场胜负游戏,顶呱刮即开票,20选5等的头奖都中遍了,无论人气还是中奖率都在当地小有名气。

周女士说:“平时网点生意不错,彩友进进出出很多,对于这次‘6+1’中奖者,我还真回忆不起来了。网点能中出500万大奖,太出乎我的意料了,希望今年大乐透一等奖也光顾下我们网点!”

(余杰)

观察

大奖都是意外之喜

陈敏

如果有人对你说,“买这几个号码吧,肯定能中大奖”,千万不要相信他。因为买彩票,博的都是意外之喜。如果能有那种百分之百能中奖盈利的号码,那提供号码的人干嘛不自己去买,你说对吧?

近日,浙江宁波一对夫妇的中奖经历颇为有趣。丈夫是个老彩友,尽管屡买不中,但他依然相信自己总有一天能中大奖。妻子在丈夫的影响下,每期也会习惯机选上几注,但并没有丈夫这样的“宏图大志”。3月底,妻子机选了2注浙江体彩6+1,没想到幸运降临,竟击中了1注500万元头奖。这让丈夫是既开心又嫉妒——“我这

个资深彩友都没中奖,她机选的能中”?

事实上,买彩票,尤其是大盘数字乐透型游戏更是这样:开奖随机、中奖概率较低。因此,能撞上大奖的,一般都是靠运气使然,选号技巧倒是其次,开奖前更根本不可能有“包中”的号码存在。

还是在3月底,内蒙古鄂尔多斯一位彩友机选中出排列5大奖100万元。该彩友表示,他每期都会买彩票,当作“日行一善”,没想到机选的彩票,竟击中了100万元。彩友们没看错,也是机选的号码中奖,

正所谓人生处处有惊喜。买彩票中大奖,这样的意外之喜,你也可以来感受一下。